

● *Дискотека*

«ТА ЖЕНЩИНА,  
КОТОРАЯ ПОЕТ...»

Эмоциональную открытость, романтический порыв, свободу сценического движения, красивый, сильный голос — вот что отмечают музыкальные критики разных стран в творчестве известной советской исполнительницы песен в стиле «соул» Аллы Пугачевой. Этому направлению в советской эстрадной музыке, связанному с именем заслуженной артистки РСФСР Аллы Пугачевой, была посвящена очередная встреча в дискотеке, которая состоялась на днях в Доме молодежи областного центра.

В этот вечер молодые рабочие и студенты могли познакомиться также и с новинками современной музыки в нашей стране и за рубежом. Закончилась дискотека, как всегда, танцевальной программой. Встречу подготовили постоянные ведущие: Александр Смагин, преподаватель пединститута, Евгений Романовский, оператор телестудии, Юрий Косихин, режиссер телевидения.

**Е. БУЯНОВ.**

АНУРСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Елагинский

15 ОКТ 1978